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CERINTE DE TIP E PENTRU BACALAUREAT

1.CERINTA: Explicati faptul ca in Peninsula Scandinava raurile sunt scurte.

2.CE INTELEG EU DIN CERINTA: ,,de ce in peninsula aia raurile is de lungime mica”

4.FORMULARE PENTRU EXAMEN: In Peninsula Scandinava, aflata in Europa
Nordica, raurile sunt scurte din cauza configuratiei acesteia, lungimea (pe directia
nord-sud) fiind mult mai mare ca latimea (vest-est). Peninsula se evidentiaza prin
Alpii Scandinaviei (formati in orogeneza caledonica), care au o orientare pe
directia nord-sud. In acest context, raurile vor curge dinspre zonele cele mai inalte
ale peninsulei si anume din muntii mentionati anterior catre altitudini mai joase
panala O m.

Avand in vedere aceste cauze mentionate anterior, raurile vor curge ,,pe latimea
Peninsulei”, catre est, astfel, rezultand ca raurile sunt scurte.

Sfaturi pentru formularea pentru examen:

-incercati sa dati cat mai multe detalii/informatii pentru a demonstra corectorului ca aveti cunostinte in domeniu. Nu trebuie

sa va rezumati strict la cerinta (ex:,,In Peninsula Scandinava, aflata in Europa Nordica”; ,,formati in orogeneza caledonica”-nu

va intreaba nimeni aceste informatii, dar lasa o amprenta pozitiva asupra corectorului. Nu trebuie formulari iesite din comun
de domeniul stiintifico-fantastic.




